



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO
GROSSO UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PARÁ UNIVERSIDADE ESTADUAL DO
AMAZÔNAS

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA REDE AMAZÔNICA DE EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO 2019 DE
CANDIDATOS AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA - REAMEC**

(Publicado em 02/07/2018)

A Coordenadora do Programa de Doutorado em Educação em Ciências e Matemática da Rede Amazônica de Educação em Ciências e Matemática – REAMEC, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública aos interessados, a retificação do Edital de Seleção - 2019, de acordo com o seguinte:

Na página 05, **onde se lê:**

4 DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO

4.1.2 As inscrições deverão ser feitas no período de **29/07 a 30/08/2018** ...

Leia-se:

4.1.2 As inscrições deverão ser feitas no período de **30/07 a 30/08/2018** ...

Na página 14, **onde se lê:**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO
CAMPUS Porto Velho Zona Norte
Endereço: Avenida Governador Jorge Teixeira, 3146 –
Sala 02
Setor Industrial, Porto Velho - RO, 76821-002-

Leia-se:

Sala 06

Agradecemos a atenção

Prof. Dra. Marta Maria Darsie

Coordenadora PPGECM-REAMEC